

# В КОСМОСЕ СЕМЬ СОВЕТСКИХ КОСМОНАВТОВ

Впервые в мире на орбите три пилотируемых корабля



## Экипаж „Союза-6“

КОМАНДИР КОРАБЛЯ  
ПОДПОЛКОВНИК  
ГЕОРГИЙ ШИШИН,  
БОРГ-ИНЖЕНЕР  
ВЛАДИСЛАВ  
КУБАСОВ

Члены экипажа — резервники им. № 34 года. Георгий Шишин — молодой летчик выпускник Академии гражданской авиации. Валерий Кубасов — инженер-механик-конструктор. Оба — коммунисты.

Родными путями пришли они в космос.

Георгий Степанович Шишин воспитан в городе Ровеньки Луганской области. Всего годы его прошли на Одесском заводе, здесь он окончил семилетнюю школу, школу, стал членом ВЛКСМ.

В пятидесятых году Георгий покинул аэроклубом боевым подводником и стал инженером, который на наблюдении в дни войны поступает в Одесскую специальную военную академию среднего звена. В 1958 году Георгий окончил курс Военно-морского училища. Успешно окончив его в 1957 году, он был направлен службу в авиационную часть в Краснодарском крае Балтийского флота.

В 1960 году космонавт Георгий Шишин успешно окончил программу космической подготовки и получил звание кандидата технических наук, изучив корпорацию космических ракетных двигателей, выпущенных свыше 100 на различных промышленных предприятиях.

В 1966 году без сомнения от работы с отличием окончил Военно-подводную инженерную Академию имени Г. С. Жуковского. Его меценатом был генерал-лейтенант А. П. Шишов, а также учредитель и директор АПН.

На снимках (слева направо) космонавты-испытатели корабля «Союз-6» — Ильин, Георгий Степанович, Степанов и бортинженер космического корабля Кубасов. Валерий Николаевич.

Олег Георгиевич Степанов Васильевич, в первые дни войны погиб на фронте. Георгий Ильин погиб в августе 1943 года в бою с немецкой артиллерией. Дочь Ильиной — Елена Федоровна, дочь Ники — сын Андрей. Валерий Николаевич Кубасов — выпускник города Балашов инженерного института.

Трудовая жизнь Валерия началась в конструкторском бюро. Всю отрасль ракетной подготовки и успешно защитив средней школы Валерий поступил в Московский инженерно-технический институт. После полной лет упорной и настойчивой учебы, и студент Кубасов был выпускником авиационного института.

В 1966 году Валерий Кубасов в отряде космонавтов, где прошел программу космической подготовки, был выбран летчиком-испытателем А. А. Леонова.

Ильин В. Ильин, кандидат технических наук, изучив в дочернем институте авиационную технику, в 1966 году окончил Катяевы три года.

Родители космонавта — Ильин Ильинович — кандидат технических наук, инженер-испытатель, и Ильинская Татьяна Владимировна — инженер-испытатель обладают высшим образованием.

На снимках (слева направо) космонавты-испытатели корабля «Союз-6» — Ильин, Георгий Степанович, Степанов и бортинженер космического корабля Кубасов. Валерий Николаевич.

## Сообщение ТАСС

19 октября 1969 года в 16 часов 30 минутах посольского времени корабль «Союз-6», «Союз-7» и «Союз-8» совершили соответственно 34, 18 и 2 оборота вокруг Земли.

Экипаж космического корабля «Союз-8» после выведения на орбиту провел контроль бортовых систем ориентации. Соловьев и заместитель командира Поповенко Шаталов приступили к независимой обкатке коммандера грузового корабля.

По программе полета на 32 виток коммандир космического корабля Шаталов был введен исходные данные в бортовые системы для выполнения маневра. После этого он благополучно вернулся в кабину корабля и корабль вышел на орбиту.

Космонавты Филиченко, Волков и Горбатюк на космическом корабле «Союз-7» в этот же день выполнили большой объем научно-технических и медицинских исследований и наблюдений.

# ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Пенинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Год издания 40-й  
1969 ГОД  
ОКТЯБРЬ  
15  
СРЕДА  
№ 165 (7750)  
Цена 2 коп.



## Экипаж „Союза-7“

КОМАНДИР КОРАБЛЯ  
ПОДПОЛКОВНИК  
АНДРЕЙ ФИЛИЧЕНКО,  
БОРГ-ИНЖЕНЕР  
ВЛАДИСЛАВ ВОЛКОВ,  
НИКЕР-ИССЛЕДОВАТЕЛЬ  
ВИКТОР ГОРБАТЮК

Б космическом корабле трое летчиков; он же коммандир и два инженера.

Андрей Филиченко — 41 год, Владислав Волков — 34; Виктор Горбатюк — 35. Родина каждого из них — в разных районах страны, в разных семьях.

Анатолий Филиченко — в Борисовской области, Владислав Волков — в Москве, Виктор Горбатюк — на Кубани.

Анатолий Васильевич Филиченко удачно окончил летную академию в 1944 году, поступил в спешашую ВВС. В 1947 году он успешно сдал вступительные экзамены в военное училище летчиков-испытателей. В 1959 году парашютная инженерная группа единодушно признала Виктора Горбатюка в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

В 1953 году Владислав Ни колаевич Волков, окончив среднюю школу, поступил в институт МАИ. Мечтая о летной карьере и испытывая новые машины. Еще в последнем классе школы он начал заниматься парашютом. В институте Владислав увлекся спортом, он играл в число ведущих игроков университетской футбольной команды.

В 1959 году Владислав Николаевич успешно окончил курс обучения и был принят инженером в конструкторское бюро.

В 1965 году В. Волков был принят в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

своей Армии. Через год он са мостоятельно летал на реактивных самолетах и осваивал высокие скорости и высоты полета. «В отряде космонавтов Филиченко» летал на последнем этапе полета, получает квалификацию «летчика-испытателя третьего класса».

В 1952 году Анатолий Васильевич Филиченко — в Борисовской области, Владислав Волков — в Москве, Виктор Горбатюк — на Кубани. Юрий Гагарин.

Выпускные экзамены на значительном количестве предметов выполнены с отличием. В 1959 году парашютная инженерная группа единодушно признала Виктора Горбатюка в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

В отряде космонавтов Ин тиляя Васильевича Горбатюка, наряду с летчиками, состоящими из космических пилотов, есть и другие, не связанные с парашютом.

В 1966 году Горбатюк, не прерывая подготовки в отряде космонавтов, окончил Военно-подводную инженерную Академию имени Н. Е. Жуковского.

(АПН)

Экипаж советского космического корабля «Союз-7». Слева направо: кандидат технических наук, инженер-испытатель корабля Олег Филиченко, Владислав Николаевич Волков и Виктор Васильевич Горбатюк.

Фото В. Чередиццева (ТАСС)

Слушателям университета рабочих

15 октября в 11 часов дня в здании КПСС состоится очное занятие областного университета рабочих.

Кака слушателей обязательна.

СОВЕТ УНИВЕРСИТЕТА.





